
 

Referat af generalforsamling i Aarhus Skøjteklub  

Den 15. april 2026 

 

1. Valg af dirigent 

Bestyrelsen foreslår Thomas Pallesen, og han vælges.  

 

2. Valg af referent 

Bestyrelsen foreslår Marianne Gay, og hun vælges. 

 

3. Bestyrelsens beretning 

Formand Betina Halling ser tilbage på et aktivt og begivenhedsrigt år i klubben. Årsberetningen er 

vedhæftet. 

 Mindre medlemsnedgang: fra 180 til 154 løbere. Ikke et udtryk for faldende interesse, men 

et ønske om mindre hold med højere undervisningskvalitet. Klubben må afvise mellem 25-

50 potentielle medlemmer hver måned.  

 Fantastiske arrangementer: Kristi Himmelfarts-camp, guldfest, sommerhygge, halloween, 

filmaftener, juleafslutning, show i Skive, fastelavn og den kommende camp med deltagere 

fra Holland og Estland.  

 Travl konkurrence-sæson: Færre Funskate-konkurrencer, men mange A- og B-konkurrencer 

især i foråret. Mange personlige rekorder og flere A-løbere i klubben.  

 Fokus på trivsel: Klubben skal være et godt og trygt sted at være for alle. Bestyrelse og 

trænere har sat gang i flere initiativer og tiltag, der skal styrke trivslen. 

 Trænings-faciliteter: Elektrisk spinner, styrketræning, to trænere på flere hold.   

 SoMe: Større aktivitet på facebook og instagram og stigende opmærksomhed fra blandt 

andet OL-stjerner. 

 Frivillighed: tak for indsatsen i skøjteudlejningen. Vi har valgt at opsige aftalen fra næste år, 

så vi skal have skabt nye indtægtsmuligheder. Husk at bruge fribilletter inden uge 42.    

Ordet gives til forsamlingen til kommentarer til beretningen. 

 Obs på forsvundne ejendele fra omklædningsrummet.   

Generalforsamlingen godkender bestyrelsens beretning.  



 

 

4. Kassereren forelægger regnskab og budget til godkendelse 

Regnskab og budget er udsendt med indkaldelsen og bliver forelagt på 

generalforsamlingen ved kasserer Benny Skaaning.  

 Årsregnskab 2025 

Ordet gives til forsamlingen i tilfælde af spørgsmål eller kommentarer til regnskabet. 

- Stigende udgifter trænerløn samt mindre hold koster – også på egenkapitalen. Men det er 

en prioritering, som bestyrelsen håber, vores medlemmer er enige i.  

Generalforsamlingen godkender årsregnskabet.  

 Budget 2026 

Ordet gives til forsamlingen i tilfælde af spørgsmål eller kommentarer til budgettet. 

- Reklameposten er fx flyers, beach-flag mm. 

- Stigningen i Camp-udgifte i 2026 skyldes flere deltagere, højere trænerløn, aftensmad 

udefra samt leje af hallen. 

Generalforsamlingen godkender budgettet.  

 

5. Fastsættelse af kontingent 

Bestyrelsen foreslår en forhøjelse af kontingentet på alle hold grundet stigende udgifter til 

trænerløn, sæsonforlængelsen samt flere træningspas på enkelte hold.  

Ordet gives til generalforsamlingen til kommentarer til kontingentsatserne. 

- Sportsholdet og voksenholdet har forskel i pris på trods af samme antal træningspas. Kan 

skyldes off ice eller antallet af træningspas i næste sæson. Benny undersøger, hvad 

forskellen skyldes.  

- Mulighed for A-løbere fra andre klubber kan deltage i træningen i ASK, hvis der er plads på 

A-holdet. ASK’s egne løbere har fortrinsret på vores hold. 

Kontingentstigningen godkendes af generalforsamlingen. 

 

6. Behandling af indkomne forslag 

Der var ved fristens udløb ikke indkommet forslag til behandling på generalforsamlingen. 

 

https://aarhusskojteklub.dk/cms/Clubaarhusskojteklub/ClubImages/Aarsregnskab202511.pdf
https://aarhusskojteklub.dk/cms/Clubaarhusskojteklub/ClubImages/budget2026.pdf


 

7. Valg af bestyrelsesmedlemmer og suppleanter 

Valg til kasserer: 

 Kasserer Benny Skaanning - genopstiller for 2 år – han vælges 

Valg til bestyrelsen: 

Bestyrelsen indstiller til, at antallet af bestyrelsesmedlemmer reduceres, så der kun skal vælges to 

bestyrelsesmedlemmer. På valg er: 

 Bestyrelsesmedlem Marianne Gay - genopstiller ikke 

 Bestyrelsesmedlem Minna Lautrup - genopstiller ikke  

 Bestyrelsesmedlem Line Iversen - genopstiller 

 Suppleant Nete Malmkjær - opstiller som ordinært medlem 

 Voksen-løber Marta Lønne Jensen – opstiller som bestyrelsesmedlem 

Der afholdes skriftlig afstemning. Marta og Line modtager flest stemmer og er således valgt til 

bestyrelsen. 

Valg til suppleant: 

 Suppleant Nanna Holm Lauge Karlsen - genopstiller 

 Suppleant Nete Malmkjær - genopstiller  

De to suppleanter vælges.  

 

8. Valg af revisor 

Ida Björg Leisin stiller op som regnskabskontrollant, og hun vælges af generalforsamlingen.  

 

9. Eventuelt 

 

- De afgående bestyrelsesmedlemmer takkes for indsatsen.  

- Spørgsmål til sportsholdet i næste sæson med evt. opdeling. Er ikke endeligt besluttet 

endnu og afhænger af istid og planlægning af næste sæson. 

- Mulighed for at udnytte is-tid om morgenen. Bestyrelsen er i dialog med ESAA-udvalget, 

der har tiden.   

- Offentlig åbningstid: Værterne, ansat af Aarhus Kommune, må ikke åbne klubrummet med 

deres nøglechip. Der er halmænd eller vagten, der skal åbne, hvis medlemmer ønsker 

adgang til skøjter i klubrum.   



 

   

 

 

                         

 


